

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 2316/1999 de la Comisión, de 22 de octubre de 1999, que establece las disposiciones de aplicación del Reglamento (CE) nº 1251/1999 del Consejo, por el que se establece un régimen de apoyo a los productores de determinados cultivos herbáceos

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 280 de 30 de octubre de 1999)

En la página 58, en el anexo VI, «Superficies básicas», en la columna «Maíz», en el epígrafe correspondiente a «ALEMANIA», a la altura correspondiente a las regiones «Hessen», «Baden-Württemberg» y «Bayern»:

en lugar de:

«Hessen	122,1
Baden-Württemberg	418,2
Bayern	»,

léase:

«Hessen	
Baden-Württemberg	122,1
Bayern	418,2».

Corrección de errores de la Modificación del Reglamento de Procedimiento del Tribunal de Justicia, de 16 de mayo de 2000

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 122 de 24 de mayo de 2000)

En la página 43, en el artículo 1, en el punto 6:

en lugar de: «Cuando una cuestión prejudicial sea manifiestamente idéntica a otra sobre la que el Tribunal ya haya resuelto [...]»,

léase: «Cuando una cuestión prejudicial sea idéntica a otra sobre la que el Tribunal ya haya resuelto [...]».
